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Zdenka Brebrić • Prikaz projekta „Kantice za mice“ - Ne bacaj ostatke, odvoji za mačke!

Ovaj projekt zanimlji-
vog naslova provodi 

se već tri godine u I. osnovnoj 
školi Bjelovar. Njegov osnovni 
cilj je promicanje brige o napu-
štenim životinjama kod učenika 
rane školske dobi. Zadaće pro-
jekta odnose se na svakodnevno 
prikupljanje ostataka hrane za 
dva punkta napuštenih mačaka 
u gradu Bjelovaru. Sudionici su 
učenici produženog boravka, 
grupa Osmijeh i grupa Bistrići, 
učiteljice produženog boravka 
Vlasta Šveda i Daria Pintarić, 
kuhar i kuharice: Vedran Jago-
dić, Zdenka Poljan i Sanja Jan-
droković i na kraju, voditeljica 
projekta - pedagoginja Zdenka 
Brebrić.

Spomenute glavne aktivnosti projekta pro-
vode se svakodnevno. Učenici produženog bo-

ravka nakon obroka odvajaju ostatke hrane sa 
svojih tanjura te ju odlažu u posude koje smo 

Prikaz projekta „Kantice za mice“ - 
Ne bacaj ostatke, odvoji za mačke!

Recenzije, prikazi i primjeri dobre prakse

Zahvalama za svakodnevno pribavljanje hrane, povodom Međunarodnog 
dana zaštite životinja pedagoginji su se pridružili: Cezar, Kićo, Mićo, Stara 

Mica, Paška, Sivka, Šarka i Mali Sivko.



101

Bjelovarski učitelj • god. XXIV, br. 1-3, Bjelovar, siječanj - prosinac 2019.

simbolično nazvali: „Kantice za mice“. Učeni-
cima je objašnjena svrha projekta, pokazane 
su fotografije napuštenih životinja kojima se 
ta prikupljena hrana, tj. ostatci obroka nose. U 
svemu tome veliku ulogu imaju učiteljice, vodi-
teljice grupa produženog boravka, kuhari koji 
često odvoje otpatke ili pričekaju s posprema-
njem otpadaka ukoliko pedagoginja ili vodi-
teljice produženog boravka s učenicima to ne 
stignu. Najvažniji cilj je da učenici ovo vođeno 
i mentorirano ponašanje usvoje i kod kuće, da 
se ostaci hrane s obiteljskog stola ne bacaju, već 
daju životinjama koje su napuštene i ostavljene 
nebrigom svojih vlasnika. Naravno, kod učeni-
ka ranije školske dobi se ovim projektom razvi-
jaju i osjećaji odgovornosti ako sami imaju svoje 
kućne ljubimce ili ih namjeravaju imati te em-
patija za životinje koje također imaju osjećaje i 
zaslužuju da se njihovi vlasnici adekvatno brinu 
o njima.

Zdenka Brebrić

Ema, 4. razred, svakodnevno pomaže u skupljanju hrane.

Naše kuharice Zdenka i Sanja također sudjeluju u akciji.


